
第二单元测试卷(B)
一、直接写出得数。
21×6= 11×6= 32×3= 66×3=

13×10= 130×6= 200×3= 120×6=

4×6+1= 1×3-2= 203×6= 33×6=

二、填空题。
1. 25×400 的末尾有( )个 0。
2.根据 38×60=2280,直接写出下面各算式的得数。
38×120= 38×30= 38×180=

19×60= 76×60= 38×240=

3.两数相乘,积是 790,一个因数不变,另一个因数乘 15,此时的积是( )。
4.三位数乘两位数,积最小是( )位数,最大是( )位数。
5.在口算 780×20 时,先算( ),再在所得的积的末尾添上( )个 0。
6.丽丽每分钟大约可以打 115 个字,她半小时大约可以打( )个字。
7.最大的三位数与最小的两位数的积是( )位数。
8. 504 和 68 的积的最高位是( )位。
三、判断题。
1.三位数乘两位数,积一定是五位数。 ( )
2.估算的结果比准确数要大一些。 ( )
3.两个因数末尾一共有两个 0,则积的末尾共有两个 0。 ( )
4.两个数相乘,一个因数不变,另一个因数扩大,积也会扩大。 ( )
5.在一个非 0 整数的末尾添两个 0,这个数就扩大到原来的 100 倍。 ( )
6.三位数乘两位数,如果因数的末尾没有 0,那么积的末尾就没有 0。 ( )
四、列竖式计算。
692×13= 290×80= 201×17=

五、填一填。
因数 15 150 1500 15 150

因数 8 8 8 80 80

积
六、先算出每组第一小题的积,然后直接写出下面两题的积。
95×2= 125×3= 840×4=

95×20= 125×30= 840×8=

950×20= 1250×30= 840×12=
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七、估算。

八、知错就改。

九、解决问题。
1.下表是新华商场一天中部分商品的销售情况。

商品名称 单价/元 卖出数量
钢笔/支 145 13

按摩椅/把 970 7

运动装/套 205 24

鞋/双 99 36

(1)这一天中运动装的销售额比鞋的销售额多多少元?

(2)如果要买 15 把按摩椅,大约需要多少元?

(3)你还能提出什么数学问题?解答出来。

2.一瓶果酱 22 元,超市新进了 325 瓶,7000 元钱够吗?

3.康美服装店为了庆祝圣诞节,将一批售价 120 元的服装让利出售,买 2 件送 1 件,
杨阿姨和同事们一起买了 12 件,共便宜了多少钱?

__________________________________________________________________________________________________________

2



第二单元测试卷(B)
一、126 66 96 198 130 780 600 720 25 1 1218

198

二、1.4

2.4560 1140 6840 1140 4560 9120

3.11850

4.四 五
5.78×2 2

6.3450

7.四
8.万
三、1.✕ 2.✕ 3.✕ 4.√ 5.√ 6.✕

四、

五、120 1200 12000 1200 12000

六、(竖排)190 1900 19000 375 3750 37500 3360 6720 10080

七、18000 9000 30000 8500 6300 32000

4000 5400 5600 20000 6000 10000

八、

1.九、1.(1)205×24=4920(元) 99×36=3564(元)
4920-3564=1356(元)
答:运动装的销售额比鞋的销售额多 1356 元。

(2)970×15≈15000(元)
(3)(答案不唯一)钢笔的销售额是多少元?

145×13=1885(元)
2.22×325=7150(元) 7150>7000 不够
答:7000 元不够。
3.2+1=3 12÷3=4 120×4=480(元)
答:共便宜了 480 元钱。
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